



《今日日照》报刊发的许多深层次的文章，都给我们留下了深刻印象。特别是在宣传日照市政法工作及法律援助工作方面有独到的建树。据不完全统计，《今日日照》自创刊以来，共发表宣传法律援助的稿件近50篇，为宣传日照的法律援助工作，为日照的和谐稳定做出了应有的贡献。

《今日日照》在办报实践中，逐步形成了独特的办刊风格，积累了丰富的办报经验。希望《今日日照》继续发扬成绩，牢固树立现代办报理念，围绕中心、服务大局，坚持求真务实，坚持“三贴近”，进一步发挥特色、提高水平、扩大影响，使《今日日照》越办越好。  
日照市法律援助中心 梁作升



# 朋友

齐鲁晚报《今日日照》创刊3周年特刊

2013年11月15日 星期五  
编辑：化玉军 美编/组版：赵长通

T17

山东天蓝律师事务所主任范玉亮

## 祝愿《今日日照》蓬勃发展

山东天蓝律师事务所位于日照市迎宾路105号，是于1997年6月，经山东省司法厅批准成立的日照市市直律师事务所，办公设施先进，现有执业律师18名，实习律师5名，行政主管1名。其中党员律师5名，21人具有法学本科学历，3人具有法律硕士研究生学历。本所律师业务精、责任心强、严格恪守律师执

业道德，和执业纪律，执业律师不但理论功底深厚，并且具备丰富的实践经验，分别精通刑事、民商经济、行政等专业，擅长办理诸多专业领域的法律业务。

经过多年的努力和拓展，我所形成了规范的律师业务管理制度和优质高效的法律服务理念，本着公平、公正、诚信、敬业的服务

宗旨，在刑事辩护和民商诉讼案件等方面，成功地办理了一些有较大影响的案件，赢得了公众的信赖和赞誉。

值此齐鲁晚报《今日日照》成立三周年之际，山东天蓝律所向日照站全体工作人员表示热烈的祝贺！衷心祝愿贵报业务蒸蒸日上、蓬勃发展！



## 与时代同行 与读者同心



山东文心正律师事务所主任周夫峰

## 希望《今日日照》更好地服务日照

山东文心正律师事务所成立于1993年，现有执业律师、实习律师和助理人员共18人。律师队伍有1人被省司法厅授予省优秀律师称号，2人被评为市级优秀律师，3人被评为市政法系统“十佳干警”，其中1人担任县政协九届委员会委员。

事务所”称号，被市政法委市人事局授予“人民满意政法单位”，被市人事局市司法局评为全市司法行政系统先进集体，被日照市团市委授予“青年文明号”荣誉称号等。

全所律师先后为100余家政府机关、企事业单位、社会团体担任常年法律顾问，在为顾问单位提供法律服务时，注重整体律师的团队合作，发挥集体才智，为顾问单位提供最优质的服

务。该所还与莒县人民武装部、莒县妇联联合成立了向军人军属和妇女儿童提供专项法律服务的维权服务点。几年来我所共办理各类案件6000余件(其中法律援助案件200件)，义务提供法律咨询达100000余次，为顾问单位及当事人挽回、减少或避免经济损失上亿余元。

山东文心正律师事务所热烈祝贺齐鲁晚报《今日日照》创刊三周年，更好地为日照人民服务。



欣闻齐鲁晚报《今日日照》创刊三周年，我谨代表山东玉庆律师事务所全体律师和工作人员向你们表示衷心的感谢！

贵报以服务社会大众为宗旨，始终与时代同行，时刻与百姓同心，反映了人民群众的愿望要求，传播了知识文明，弘扬了新风正气，深受日照广大读者的欢迎。

我们真诚希望齐鲁晚报日照记者站和律师事务所进一步加强互动与合作，并祝愿贵站继往开来再创佳绩，迎来更加绚丽璀璨的明天。

山东玉庆律师事务所主任 张玉庆



启辰 来自东风日产

# 越享悦自由

## 启辰 R50X



启辰  
唯一授权4S店

日照东升店

地址/日照一中北1000米

咨询电话/0633-8198300